

ДИПЛОМ ВРУЧАЕТ МИНИСТР

Свердловск посетила министр культуры СССР Екатерина Алексеевна Фурцева. Вчера в Свердловском академическом театре оперы и балета имени Луначарского состоялось собрание коллектива театра с участием представителей творческой интеллигенции и общественности города.

Е. А. Фурцева вручила театру диплом о присвоении ему звания академического.

Министр культуры выступила с большой речью, по-

священной сегодняшним задачам и проблемам советского искусства, поднятию идейно - художественного уровня, повышению качества произведений искусства.

С ответным словом от имени коллектива театра выступил его главный режиссер — народный артист РСФСР М. Л. Минский.

На собрании выступили также народная артистка СССР Н. И. Меновщикова, секретарь парткома Уралхиммашзавода Б. Д. Бадич.

15 ФЕВ 1974

НА СМЕНУ
г. Свердловск